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Makers of Fine Beersteins 
 
P.O. Box 1252  
D-56193 Hoehr-Grenzhausen                                                                          



1  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 2 

 
Nikolaus im Schaukelstuhl, handbemalt, Limitierte Auflage 10.000 

Santa Claus at home, handpainted, Limited Edition 10.000 

1 Art.No. 04/2K 0,5 Ltr. mit Stille Nacht-Kapelle Kristalldeckel/ 

2 
  with Silent Night Chapel Crystal lid 

Art.No. 04/2 0,5 Ltr. Zinnspitzdeckel/ 
   Pointed pewter lid  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6 

 
12 Days of Christmas Seidel, braun, handbemalt, Limitierte Auflage 10.000 
 
12 Days of Christmas Stein, brown, handpainted, Limited Edition 10.000 
 
6   Art.No. 04/4 0,75 Ltr. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 4 5 

 
Alpenlªndischer Nikolaus mit Stille Nacht Kapelle, handbemalt, 
Limitierte Auflage 5.000 
 
Alpine Santa with Silent Night Chapel, handpainted, Limited Edition 5.000 
 
3   Art.No. 04/3Z 0,75 Ltr. 
4 Art.No. 04/3R   0,75 Ltr.   Geschenkerucksackdeckel/Giftbackpack-lid  
5 Art.No. 04/3K   0,75 Ltr.   Stille Nacht Kapelle Kristalldeckel/ 

Silent Night Chapel crystal lid 
 
Alpenlªndischer Nikolaus mit Stille Nacht Kapelle mit original schweizer 
Musikwerk, Melodie: Stille Nacht, ohne Abbildung 
 
Alpine Santa with Silent Night Chapel with original swiss movement, 
melody: Stille Nacht, no picture 
 

Art.No. 4003/Z 0,75 Ltr.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7 

 
Bauchiger Christmas Seidel, kobalt, handbemalt, Limitierte Auflage 5.000 
 
Giant Bellyshaped Christmas Stein, cobalt, handpainted, Limited Edition 
5.000 
 
7 Art.No. 04/5 1,5 Ltr. 

 
 
 
 
 

ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



2  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 

 
Nikolaus im Schlitten Seidel, kobalt, handbemalt, Limitierte Auflage 10.000 

Santa Claus in Sled Stein, cobalt, handmulti-coloured, Limited Edition 10.000 

1 Art.No. 004/1 1/2 Ltr.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 3 4 5 

 
Nikolaus Seidel, kobalt, handbemalt, mit und ohne Musikwerk, Limitierte 
Auflage 5.000 
 
Santa Claus Stein, cobalt, handmulti-coloured, with and without Musical 
movement, Limited Edition 5.000  

2 Art.No. 4000/Z 1 Ltr.    
3 Art.No. 004/F 1 Ltr. Neu: auch in 1/2 Ltr. lieferbar: 004/Z 1/2 Ltr. 
4 Art.No. 4000/G 1 Ltr. New: now also available in 1/2 ltr. size: 004/Z 1/2 Ltr. 

5 Art.No. 004/Z 1 Ltr.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6 7 8 9 

 
Oktoberfest Seidel, kobalt oder rustikal, handbemalt, Limitierte Auflage 10.000 
Oktoberfest Stein, cobalt or rustique, handpainted, Limited Edition 10.000  

6 Art. No. 009/Z 1/2 Ltr. 

7 Art. No. 009/BZ 1/2 Ltr.  
Fest Seidel, Blaskapelle, kobalt oder rustikal, handbemalt, 
Limitierte Auflage 10.000  
Fest Stein, Brass Band, cobalt or rustique, handpainted, Limited Edition 10.000  

8 Art. No. 012/BZ 1/2 Ltr. 

9 Art. No. 012/Z 1/2 Ltr. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10 11 10 12 

 
Oktoberfest Seidel, kobalt oder rustikal, handbemalt, Limitierte Auflage 
5.000  
Oktoberfest Stein, cobalt or rustique, handpainted, Limited Edition 5.000  
10 Art. No. 009/Z 1 Ltr. 
11 Art. No. 009/M 1 Ltr. 

12 Art. No. 009/BZ 1 Ltr. 

 
 
 
 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 

 
Fest Relief Seidel, antik, sortiert, steingrau, gewischt, unbemalt, 
Zinnspitzdeckel 
 
Fest Steins, antique style, assorted motives, wiped, stonegrey, unpainted, 
pointed solid pewter lid 
 

1 Art.No. 0009/sgwi 0,5 Ltr. Gruss vom Oktoberfest/Greetings from 

2 
  the Oktoberfest 

Art.No. 0635/sgwi 1  Ltr. Armdr¿cker/Armwrestlers 
3 Art.No. 0200/sgwi 0,4 Ltr. Oktoberfest 

4 Art.No. 0200/sgwi 0,75 Ltr. Oktoberfest  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10 11 12 13 

 
Fest Relief Seidel, antik, sortiert, steingrau, kobalt, unbemalt, 
Zinnspitzdeckel 
 
Fest Steins, antique-style, assorted motives, stonegrey, cobalt, unpainted, 
pointed solid pewter lid 
 

10 Art.No. 0009/sgk 0,5 Ltr. Gruss vom Oktoberfest/Greetings from 

11 
  the Oktoberfest 
Art.No. 0635/sgk 1  Ltr. Armdr¿cker/Armwrestlers 

12 Art.No. 0200/sgk 0,4 Ltr. Oktoberfest 

13 Art.No. 0200/sgk 0,75 Ltr Oktoberfest 

3  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 6 7 8 9 

 
Altdeutsche Seidel, antik, sortiert, steingrau, gewischt, unbemalt, 
Zinnspitzdeckel 
 
Old German Steins, antique style, assorted, stonegrey, wiped, unpainted, 
pointed solid pewter lid 
 

5 Art.No. 320/1sgwi 0,5 Ltr. Motiv: Wirtshaus/motive: In the Pub 
6 Art.No. 320/2sgwi 0,5 Ltr. Movtiv: Tierwelt/motive: Wildlife 
7 Art.No. 320/3sgwi 0,5 Ltr. Motiv: Mittelalter/motive: Medieval Knights 

8 Art.No. 1010/sgwi 0,75 Ltr. Deutschland/Germany 
9 Art.No. 300D/sgwi  0,5 Ltr.  Falkner/Falconer  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
14 15 16 17 

 
Altdeutsche Seidel, antik, sortiert, steingrau, kobalt, unbemalt, 
Zinnspitzdeckel 
 
Old German Steins, antique-style, assorted, stonegrey, cobalt, unpainted, 
pointed solid pewter lid 
 

14 Art.No. 320/sgk 0,5 Ltr. Motive: Mittelalter (Bild), Wirtshaus oder 
   Tierwelt/Motive: Medieval Knights (Picture), 

15 
  In the Pub or Wildlife 
Art.No. 306/sgk 0,75 Ltr. Neuschwanstein/Majestic Neuschwanstein 

   Castle 
16 Art.No. 300D/sgk 0,5 Ltr.  Falkner/Falconer  
17 Art.No. 1010sgk  0,75 Ltr.  Deutschland/Germany 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 
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1 2 3 5 4 

 
Fest Seidel, Blaskapelle und seitlich Trinkszenen, kobalt oder rustikal, 
handbemalt, Limitierte Auflage 10.000 
 
Fest Stein, Brass Band and sides with drinking scenes, cobalt or rustique, 
handpainted, Limited Edition 10.000  

1 Art.No 012/BZ 1 Ltr. 
2 Art.No. 012/BM 1 Ltr. 
3 Art.No. 012/Z 1 Ltr. 
4 Art.No. 012/M 1 Ltr.  

5 Bergsteigerhenkel / Mountainclimberhandle  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11 

 

 
M¿nchen Rathaus 3-D Seidel, beige, handbemalt, Limitierte Auflage 850 

Munich Town 3-D Stein, ivory, handpainted, Limited Edition 850 

11  Art.No. 015/5 0,75 Ltr. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 7 10 8 9  

 
Oktoberfest Musikseidel, kobalt oder rustikal, handbamalt, 
Limitierte Auflage 5.000 
 
Oktoberfest Musical Stein, cobalt or rustique, handpainted, 
Limited Edition 5.000  

6 Art.No. 4009/M 1 Ltr. 

7 Art.No. 4009/BZ 1 Ltr.  
Fest Musikseidel, Blaskapelle und seitlich Trinkszenen, kobalt oder rustikal, 
handbamalt, Limitierte Auflage 5.000 
 
Fest Musical Stein, Brass Band and sides with drinking scenes, cobalt or 
rustique, handpainted, Limited Edition 5.000  

8 Art.No. 4012/BM 1 Ltr. 
9 Art.No. 4012/Z 1 Ltr.  

10 Bergsteigerhenkel / Mountainclimberhandle  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12 

 
M¿nchen Rathaus 3-D Seidel, feingrau handbemalt, Limitierte Auflage 850 

Munich Town Hall 3-D Stein, finegrey, handpainted, Limited Edition 850 

 
12  Art.No. 015/5SG 0,75 Ltr. 

 
 
 
 
 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



5  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Turmeinblick-Seidel reichhaltig handbemalt. Turmdachdeckel auf solidem  
Zinnplateaudeckel mit Zinnritterfigur mit Schild und Lanze als Daumenruhe.  
Limitierte Auflage 5.000 

 
Tower-Look-Into-Stein, richly handpainted. Towertop finish on solid pewter plateau 

lid, Pewter Knight in full armor with lance and shield as thrumbrest. Limited Edition 

5.000 
 

1 Art. No. 015/1 1,5 Ltr.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 

 
 

 
Alpenhaus-Einblick-Seidel, reichhaltig handbemalt, Dachdeckel auf solidem 
Zinnplateaudeckel, Limitierte Auflage 
 
Alpine House-Look-Into-Stein, richly handpainted, Rooftop finish on solid pewter 
plateau lid, Limited Edition 
 

2 Art.No. 015/2 1 Ltr. 

3 Art.No. 015/2 2 Ltr. 

 
 
 
 
 
 
 

 
2 3  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3-D-Neuschwanstein-Seidel, handbemalt, Dachdeckel auf solidem 
Zinnplateaudeckel, Limitierte Auflage 5.000 

 
3-D-Neuschwanstein Castle Stein, handpainted, Rooftop finish on solid pewter 
plateau lid, Limited Edition 5.000 

 
4 Art.No. 015/3 1,5 Ltr. 

 
 
 
 
 

 

4 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



6  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3 1 2 

 
Burg-Tor Seidel, Tore zum ¥ffnen, handbemalt, Motiv nach Wahl, Limitierte 
Auflage von 10.000 St¿ck 
 
Castle Gate Stein, Gates to Open, handpainted, assorted motives, Limited 
Edition of 10.000 pieces 
 
1 Art.No. 0015/40,75 Ltr.  Zinnspitzdeckel/pointed pewter lid  
2 Art.No. 0015/4ZA  0,75 Ltr.  Zinnadlerdeckel/pewter Eagle lid  
3 Art.No. 0015/4R   0,75 Ltr.  Zinnritterdeckel/pewter Knight lid 

 
 

 
Weizenbiertulpe,  
oliv, mit Ornamentrelief,  
Wappen nach Wunsch 
 
5 Art. No. 154/O 1/2 Ltr. 

wie oben, handbemalte Ansichten  

6 Art. No. 154/O 1/2 Ltr. 

wie oben, sortierte Jagddekore  

7 Art. No. 154/O 1/2 Ltr. 

wie oben, sortierte Widmungen  

8 Art. No. 154/O 1/2 Ltr. 

wie oben, sortierte Spr¿che  

9 Art. No. 154/O 1/2 Ltr.  
5 

 
Weizenbiertulpe,  
reichhaltige Ornamentreliefverzierung, 

Goldeinrahmung, Wappen nach Wunsch 
 
10 Art. No. 155/B 1/2 Ltr. 

wie oben, sortierte Jagddekore  

11 Art. No. 155/B 1/2 Ltr. 
 
auch lieferbar / also available:  
Ansichten, Spr¿che, Widmungen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4 

 
Husaren Seidel, kobalt, handbemalt, Signalhorn als Henkel, stufig geschwªrz-
ter Zinnspitzdeckel, Limitierte Auflage 5.000 
 
Husars Stein, cobalt, handpainted, Signal-Horn-Handle, antiqued pointed top, 
Limited Edition 5.000 
 
4 Art. No. 025 1,5 Ltr.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6 7 8 9  

 

 
10 11  

 
Miniatur-Weizenbierbecher,  
Dekor: Ansicht, Wappen, Widmung oder Jagd 
 
Miniature Wheat Beer Cups,  
with View, Dedication, Coat of Arms or 

hunting design 
 

12 Art. No. 157 8 cm 

13 Art. No. 157/1O 10 cm 

14 Art. No. 157/1B 10 cm 

15 Art. No. 180 1/4 Ltr. 

16 Art. No. 187/O 1/4 Ltr. 

17 Art. No. 187/B 1/4 Ltr. 

 
12 13 14 15 16 17 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 2  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4 5 6  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9 10 11 

7  
 

 
Weizenbiertulpe mit Reliefeinfassung, 

blau, sortierte Dekore 
 

Wheat Beer Cup, blue, relief decoration, 
assorted motives 

 
1 Art.No. 153/bl 1/2 Ltr. 
Wappen / Coat of Arms  

2 Art.No. 153/bl 1/2 Ltr. 
Ansicht / View  

3 Art.No. 153/bl 1/2 Ltr. 
Wappen / Coat of Arms  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 

 

 
Weizenbiertulpe, blau, mit Ornamentrelief, 

Dekor: Ansicht, Wappen, Widmung, Spr¿che 

oder Jagd  
Wheat Beer Cup, blue, with ornamentrelief, 

with View, Dedication, Coat of Arms, Sayings 

or hunting design 
 
 4 Art. No. 154/bl 1/2 Ltr. 

 5 Art. No. 154/bl 1/2 Ltr. 

 6 Art. No. 154/bl 1/2 Ltr. 

 EdelweiÇ-Andenken-Seidel, kobalt  
 EdelweiÇ-Souvenir-Stein, cobalt  

 7 Art. No. 708/bl 1/2 Ltr. 

 8 Art. No. 708/bl 1/2 Ltr. 

 ohne Abbildung / not pictured:  
 EdelweiÇ-Seidel, kobalt  

  Art. No. 708/bl 1/4 Ltr. 

 auch lieferbar in rustik-braun  

7 8 
Art. No. 708/B 1/4 Ltr. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Weizenbiertulpe, feingrau, blau, oliv oder schwarze Rªnder, sortierte Motive 

Wheat Beer Cup, finegrey, blue, olive or black rims, assorted movites 

 
9 Art.No. 152/bl 0,3 Ltr. 
10 Art.No. 152/O 0,3 Ltr. 

11 Art.No. 152/S 0,3 Ltr. 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



8  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 

 
Oktoberfest Relief-Seidel, kobalt, handbemalt, Zinnspitzdeckel, 
Limitierte Auflage 10.000 
 
Oktoberfest Relief-Stein, cobalt, handpainted, pointed solid pewter lid, 
Limited Edition 10.000 
 
1   Art.No. 200 0,75 Ltr.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 6 5 

 
Oktoberfest Relief Seidel, handbemalt, Zinnspitzdeckel, Limitierte Auflage 
von 10.000 St¿ck 
 
Oktoberfest Relief Stein, handpainted, pointed solid pewter lid, Limited 
Edition of 10.000 pieces 
 
5 Art.No. 200/RU  0.4 Ltr.    rustikal/rustica  
6 Art.No. 2000.4 Ltr.    kobalt/cobalt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 3 4  
 
Oktoberfest Reliefseidel, kobalt oder rustikal, handbemalt, Minizinnbierkrug 
mit beweglichem Deckel als Daumenruhe, Zinnspitzdeckel Limitierte Auflage 
10.000 
 
Oktoberfest Relief Stein, cobalt or rustica, handpainted, Minipewter stein 
w/moveable lid as thumbrest, pointed solid pewter lid, Limited Edition 10.000 
 
Wiesn-Gaudi Seidel, handbemalt, Minizinnbierkrug mit beweglichem Deckel 
auf solidem Zinnplateudeckel, Limitierte Auflage 10.000 
 
Wiesn-Fun Stein, handpainted, Minipewter stein w/moveable lid on solid 
pewter plateau lid, Limited Edition 10.000 
 

2 Art.No. 200/ZFK 0,75 Ltr.  

3 Art.No. 203/ZFD 0,75 Ltr. kobalt mit Ludwigb¿ste als Daumenruhe 
   cobalt with King Ludwig bust as thumbrest 
4 Art.No. 200/RUZFK 0,75 Ltr.   kobalt/cobalt  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 8 9 10 

 
Bavaria Reliefwappen Seidel, handbemalt, seitlich bayerische Fahnen, 
Bierzugespanne am Fuss, Zinnspitzdeckel, Limitierte Auflage 10.000 St¿ck 
 
Bavaria Relief Coat of Arms Stein, handpainted, bavarian flags on sides,  
Clydesdales drawing Beerwaggons circle the base, pointed solid pewter lid, 
Limited Edition of 10.000 pieces. 
 
7 Art.No. 200/WB0.4 Ltr.   Kobalt/cobalt 
8 Art.No. 200/WBRU 0.4 Ltr. Rustikal/rustica 
 
Deutschland Reliefwappen Seidel, handbemalt, seitlich deutsche Fahnen, 
Reliefwappen aller 16 Bundeslªnder am Fuss, Zinnspitzdeckel, Limitierte 
Auflage 10.000 St¿ck 
 
Deutschland Relief Coat of Arms Stein, handpainted, German Flags on 
sides, Relief coat of Arms of all 16 German States circle the base, pointed 
solid pewter lid, Limited Edition of 10.000 pieces. 
 
9 Art.No.  200/WD0.4 Ltr.   Kobalt/cobalt  
10 Art.No.  200/WDRU  0.4 Ltr.   Rustikal/rustica 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



9  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 2 

 
KING-Limitªt 2001, Replikat eines Originales um das Jahr 1888, Spitzdeckel, 
Limitierte Auflage 2.500 und Zertifikat 
 
KING-Limitªt 2001, replica of original modelled around Year 1888, pointed 
top, Limited Edition 2.500 and Certificate  

1 Art. No. 2031/B 2 Ltr. (bemalt / handpainted) 

2 Art. No. 2031/E 2 Ltr. (Holzkiste / Giftbox)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 4 

 
King Limitªt 2002, Replikat eines Originales aus dem Jahre 1895, 
Mittelalterliche Berufe: Tischler, Schmied und Bªcker, altdeutsche Art oder von 
Hand bemalt, Limitierte Auflage 2.500, Zertifikat, Zinnfassondeckel 
 
King Limitaet 2002, Replica of Original modelled in Year 1895, medieval 
professions: Carpenter, Blacksmith and Baker, old-german style or 
handpainted, Limited Edition 2.500, Certificate, pointed solid pewter facon top 
 

3 Art.No. 2032/E 1,5 Ltr.  

4 Art.No. 2032/BK 1,5 Ltr. in Holzkiste / in wooden gift box  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 6 

 
King Limitªt 2003, Replikat eines Originales geschaffen durch Peter D¿mler 
um das Jahr 1870, Haupt des Kriegsgottes mit Szenen der Schlacht um Troja, 
altdeutsche Art oder reichhaltig handbemalt mit Goldauflage, Limitierte Auflage 
2.500, Zertifikat, Zinnfassondeckel mit Figurendaumenruhe 
 
King Limitaet 2003, Replica of Original sculpted by Peter D¿mler around Year 
1870, Bust of God-of-War featuring scenes of the Trojan War, old-German style 
or richly handpainted with 24-karat gold, Limited Edition 2.500, Certificate, 
pointed solid pewter facon lid with Figurinethumbrest 
 

5 Art.No. 2033/E 2 Ltr.  

6 Art.No. 2033/BK 2 Ltr. in Holzkiste / in wooden gift box 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7 8 

 
KING Limitaet 2004, Replikat eines Originals aus dem Jahre 1885, Gºttin der 
Jagd mit Windhund und Falken sowie Ritter und Landsknecht seitlich, 
altdeutsche Art oder von Hand bemalt, Limitierte Auflage 2.500 St¿ck, 
Zertifikat, Zinnfassondeckel 
 
KING Limitaet 2004, Replica of Original modelled in Year 1885, Goddess of 
Hunting with greyhound and falcon as well as Knight and Medieval Footsoldier 
on sides, old-german style or handpainted, Limited Edition 2.500, Certificate, 
pointed solid pewter facon lid 
 

7 Art.No. 2034/B 2 Ltr.  

8 Art.No. 2034/EK 2 Ltr. in Holzkiste/in wooden gift box 

 
 
 
 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



10  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 2 

 
KING Limitaet 2005, Replikat eines Originals aus dem Jahre 1890, Liebespaar 
an seinem geheimen Zufluchtsort, altdeutsche Art oder von hand bemalt, 
Limitierte Auflage 2.500 St¿ck, Zertifikat, Zinnfassondeckel 
 
KING Limitaet 2005, Replica of Original modelled in Year 1890, Loving Pair at 
their secret trysting place, old-german style or handmulti-coloured, Limited 
Edition 2.500, Certificate, pointed solid pewter facon top 
 

1 Art.No. 2035/B 1,5 Ltr.  

2 Art.No. 2035/EK 1,5 Ltr. in Holzkiste/in wooden gift crate  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 6 

 
KING-Limitªt 2007, Replikat eines Originals um das Jahr 1895, Mittel alterliche 
Handwerksmeister: Schuhmachermeister, Baumeister, Schneider meister, 
altdeutsche Art oder von Hand bemalt, Limitierte Auflage von 2.500 St¿ck, 
Zertifikat, Zinnfassondeckel 
 
KING-Limitaet 2007, , Replica of Original modelled in Year 1895, Medieval 
Mastercrafters: Shoemaker, Master Builder and Tailor, old-german-style or 
handpainted, Limited Edition of 2.500 pieces, Certificate, pointed solid pewter 
facon top 
 

5 Art.No. 2037/B 1,5 Ltr.  

6 Art.No. 2037/BK 1,5 Ltr. in Holzkiste/in wooden gift box 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 4  

 
King Limitªt 2006, Replikat eines Originales geschaffen durch Peter D¿mler 
um das Jahr 1875, Kºnig Salomon Krug der Weisheit, Limitierte Auflage 2.500, 
Zertifikat, Zinnfassondeckel 
 
King Limitaet 2006, Replica of Original sculpted by Peter Duemler around year 
1875, King Solomon Stein of Wisdom, old-german style or richly handpainted, 
Limited Edition 2.500, Certificate, pointed solid pewter facon lid 
 

3 Art.No. 2036/E 1,5 Ltr.  

4 Art.No. 2036/BK 1,5 Ltr. in Holzkiste / in wooden gift box  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7 8 
 
KING-Limitaet 2008, Replikat eines Originals geschaffen um das Jahr 1880, Alt-
testamentarische Szenen um Abraham und den Hohepriester Melchisedech, 
altdeutsche Art oder von Hand bemalt, Limitierte Auflage von 2.500 St¿ck, 
Zertifikat, Zinnfassondeckel 
 
KING-Limitaet 2008, Replica of Original modelled in Year 1880, Old-Testament 
Scenes featuring Abraham and Highpriest Melchisedech, old-german-style or 
handpainted, Limited Edition of 2.500 pieces, Certificate, pointed solid pewter 
facon top 
 
7 Art.No. 2038/B   2 Ltr.  Bunt/handpainted  
8 Art.No. 2038/EK 2 Ltr. Altdeutsch/old-german-style in 

Holzkiste/in wooden gift box 

 
 

 
ARTIKEL GESETZLICH VOR NACHAHMUNG GE SCH¦TZT / ITEMS ARE COPYRIGHT PROTECTED 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 2 

 
KING-Limitaet 2009, Replikat eines Originales geschaffen durch Peter D¿mler 
um das Jahr 1870, Haupt der Kriegsgºttin Minerva mit Szenen aus ihrem 
Leben. Altdeutsche Art oder reichhaltig handbemalt mit Goldauflage. Limitierte 
Auflage 2,500 St¿ck. Zertifikat. Zinnfassondeckel mit Figurendaumenruhe 
 
KING-Limitaet 2009, Replica of Original sculpted by Peter Duemler around the 
Year 1870, Bust of female God-of-War Minerva featuring scenes from her life in 
helmet. Old German style finish or richly handpainted with 24-carat gold.  
Limited Edition 2,500 pieces. Certificate. Pointed solid pewter facon lid with 
figurinethumbrest. 
 

1 Art.No. 2039/B 2 Ltr. bunt/handpainted 

2 Art.No. 2039/EK 2 Ltr. Altdeutsch/old german-style 
   in Holzkiste/in wooden gift crate  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 6 

 
KING-Limitaet 2011, Replikat eines Originales geschaffen durch Peter D¿mler 
um das Jahr 1885. Kaiser Friedrich ĂBarbarossañ, altdeutsche Art oder 
reichhaltig handbemalt mit Goldauflage. Limitierte Auflage von 2500 St¿ck. 
Zertifikat. Zinnfassondeckel mit Figurendaumenruhe. 
 
KING-Limitaet 2011, Replica of Original sculpted by Peter Duemler around the 
Year 1885. Emperor Friedrich ñBarbarossaò (Red Beard), oldgerman style or 
richly handpainted with 24-karat Gold.Limited Edition of 2,500 pieces. 
Certificate. Pointed solid pewter facon lid with Figurine thumblift. 
 
5 Art. No. 2041/E 2 Ltr.  
6 Art.No. 2041/BK 2 Ltr. bunt, in Holzkiste/handpainted, in 

wooden gift crate 

11  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 4 

 
KING-Limitaet 2010, Replikat eines Originales geschaffen um das Jahr 1890, 
Siegfriedôs Heimkehr aus der Nibelungensage. Altdeutsche Art oder 
handbemalt. Limitierte Auflage 2,500 St¿ck. Zertifikat. Zinnfassondeckel mit 
Figurendaumenruhe 
 
KING-Limitaet 2010, Replica of Original sculpted around Year 1890.  
Siegfried The Dragonslayerôs Return from the old-German Nibelungen Legend. 

Old German style or handpainted. Limited Edition 2,500 pieces. Certificate. 
Pointed solid pewter facon lid with figurinethumbrest. 
 

3 Art.No. 2040/E 3 Ltr. Altdeutsch/old German Style 

4 Art.No. 2040/B 3 Ltr. bunt/handpainted 
 
auch lieferbar in Holzkiste Artikelnummerzusatz /K 
also available in wooden crate add /K to Article number  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7 8 

 
KING-Limitaet 2012, Replikat eines Originales geschaffen durch Peter D¿mler 
um das Jahr 1890, Gott Apollo mit Lyra, altdeutsche Art oder reichhaltig 
handbemalt mit Goldauflage. Limitierte Auflage von 2500 St¿ck. Zertifikat. 
Zinnfassondeckel 
 
KING-Limitaet 2012, Replica of Original sculpted by Peter Duemler around the 
Year 1890. God Apollo with Lyre. Old German style finish or richly handpainted 
with 24-carat Gold. Limited Edition 2,500 pieces. Certificate. Pointed solid 
pewter facon lid. 
 
7 Art.No. 2042/E 2 Ltr.  
8 Art.No. 2042/BK 2 Ltr. bunt, in Holzkiste/handpainted, in 

wooden gift crate 
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1 

 
200 Jahre M¿nchen Oktoberfest Seidel, kobalt, handbemalt, 

Limitierte Auflage 10.000 

 
200 Years Oktoberfest Munich Stein, cobalt, handpainted, 

Limited Edition 10.000 

 
1   Art.No. 202 0,75 Ltr.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 5 

 
Bierzugdeckel Reliefseidel, kobalt, handbemalt Zinnspitzdeckel, Limitierte 
Auflage 10.000 St¿ck 
 
Beerwaggonlid Relief Stein, cobalt, handpainted, pointed solid pewter lid, 
Limited Edition 10.000 
 

4 Art.No. 205 0,75 Ltr.  

5 Art.No. 205/BW 0,75 Ltr. Bierzugdeckel/Beerwaggonlid 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 3  

 
M¿nchen Oktoberfest Blaskapellen Seidel, kobalt oder rustikal, handbemalt, 
Zinnspitzdeckel, Limitierte Auflage 10.000 
 
Munich Oktoberfest Brass Band Stein, cobalt, order rustica, handpainted, 
pointed solid epwter lid, Limited Edition 10.000 
 

2 Art.No. 202-2 0,4 Ltr. 

3 Art.No. 202-2/RU 0,4 Ltr. 
 
Auch lieferbar in 0,75 Liter/also avialble in 0,75 Litre  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 7 

 
Bierzug Reliefseidel, rustikal-oliv, handbemalt, Zinnspitzdeckel oder 
Bierwagendeckel, Limitierte Auflage 10.000 
 
Beerwaggon Relief-Stein, rustic-olive, handmulti-coloured, pointed  
solid pewter lid or beerwaggon pewter figurine on solid pewter plateau lid, 
Limited Edition 10.000 
 

6 Art.No. 205/Ru 0,75 Ltr. 

7 Art.No. 205/RuBW 0,75 Ltr. 
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